

## 「齊來學聖詩」 (4) 18/12/2019

將臨期已開始了三個星期，下個星期就是聖誕節了，而這個星期日 (22/12) 就是將臨期的第四個主日。若教會有將臨花環的佈置，裡面應放有四根蠟燭 (也有教會在中間放一根較大的白色蠟燭象徵基督的光已經臨到世間)，三根是紫色，一根是粉紅色，將臨節第四主日會點燃第三根紫色蠟燭。每一根蠟燭也有其代表的意義：第一主日紫色蠟燭代表醒悟，第二主日紫色蠟燭代表悔改，第三主日粉紅色蠟燭代表喜樂，第四主日紫色蠟燭代表平安。

第四主日是要表達「以馬內利」的信息—主與我們同在，並思想馬利亞的順服—欣然接受上主的召命，實踐上主的意旨，這是我們每個信徒值得效法的。

普天頌讚新修訂本第 142 首「我心稱頌主」是 Carl P. Daw, Jr. 根據馬利亞《尊主頌》(路一 46-55) 的內容而寫成，再由二十世紀作曲家 Alfred V. Fedak 配上音樂。請按以下連結學習這首聖詩：

### [新普天頌讚修訂本第 142 首《我心稱頌主》](#)

我心稱頌主偉大，讚歎祂行奇事；我靈以神為歡樂，祂使我靈復興。

在神面前蒙大恩，祂不看我為卑；世世代代當歌頌，響應天使讚美。

上主憐憫施拯救，保護信靠子民；展開大能的臂膀，驅散狂傲的人。

強權者必遭敗落，謙卑升高蒙恩；富足的，一無所有；飢餓，飽足充盈。

上主信實，必記念亞伯拉罕後嗣，慈愛眷顧以色列，實現盟約應許。

我心稱頌主偉大，讚歎祂顯奇工；我靈以神為歡樂，祂使我靈復興。

### [請按以下連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應